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Scrollino® Precycled Project



Scrollino® innove en créant un produit durable, porteur de valeurs authentiques, libre de technologie numérique.

La marque Scrollino® est dévouée à la conception et à la fabrication de sa propre invention, le Scrollino®. Notre concept révolutionnaire de livre à dérouler stimule les compétences intellectuelles et motrices, nourrit la créativité et offre aux enfants l'opportunité de forger leur développement à travers des connexions authentiques.

Notre engagement en faveur de la durabilité guide notre approche ludique et éducative. Découvrez nos collections d'histoires, d'activités créatives, de jeux, de papeterie précyclées et bien plus !



Les fondateurs, Ludmila & Sylvain Favardin, offrent des réponses aux questions portant sur la durabilité :
En quoi vos matières premières utilisées sont-elles durables et respectueuses de l'environnement ?

Chez Scrollino, nous utilisons que des matières premières recyclables labellisées FSC, ECF, PEFC et ETV et/ou issus de sources durables et organiques pour fabriquer nos produits. Du papier, aux encres en passant par les colles que nous utilisons sont soigneusement sélectionnés en tenant compte de leur impact environnemental.
De plus, nous veillons à ce que le traitement de nos matières soit respectueux de l'environnement, en minimisant les ressources utilisées. 

Nous nous efforçons de créer des produits qui reflètent nos valeurs éthiques, en offrant des alternatives de production responsable pour un avenir plus durable. Nous agissons également sur les réductions d'énergies lors du processus de fabrication.


D'où sont issues vos matières ?

Nos matières premières proviennent principalement de République Tchèque ou d'Allemagne. Nous valorisons l'utilisation de matériaux recyclés et recyclables autant que possible. Tout en favorisant la durabilité, nous sommes conscients de l'importance de soutenir l'économie locale. Nous avons fait le choix d'installer nos ateliers de production à Prague afin de réduire notre empreinte par 80% et ainsi de contribuer à une économie locale et circulaire.


Réutilisez-vous vos chutes, déchets, pièces ou tout autre composant intervenant dans votre production?

En raison de son format unique, le Scrollino n'est pas un produit qui peut être fabriqué par des machines existantes. Nous avons donc été contraints de créer nos propres outils et de trouver des solutions techniques pour une production responsable.

La production d'un objet éco-responsale coûte cher. Nous réutilisons donc chutes, déchets, pièces, machines, outils, mobiliers... et même plusieurs fois pour certaines étapes. Ce serait dévaluer nos actions que de les expliquer en seulement quelques lignes, mais si nous pouvons être malin et trouver des solutions intelligentes afin d'économiser en matières premières et en temps, nous le faisons. Cette philosophie découles de tous nos choix pour Scrollino. Nous avons une politique très stricte de ZERO déchets. Nous avons d'ailleurs créé Scrollino Precycled Project, une initiative entièrement consacrée à cet état d’esprit.


Pratiquez-vous l'éco-conception ou toute autre approche de l'économie circulaire ?
Tentez-vous de réduire vos impacts en termes d'énergie et de transport ?

Nous ne pratiquons pas l'éco-conception, nous la vivons. En installant nos ateliers de production à Prague, nous avons réduit notre empreinte écologique par 80% et ainsi contribué à une économie locale et circulaire. Nos fournisseurs de matières premières se trouvent à moins de 200 km à la ronde de nos ateliers. Ce qui nous permet de suivre leurs démarches et de réduire tous les coûts liés au transport.

Nous agissons également sur la réduction d'énergie lors du processus de fabrication en faisant le choix d’utiliser des outils mécaniques (de notre propre fabrication) et non électriques.

Le design et la conception de chaque étape de production sont optimisés pour minimiser au maximum le temps et les déchets. Par exemple, nous utilisons les chutes de nos découpes pour créer de nouveaux produits et supports de communication visuelle.


Prenez-vous en compte la durée de vie de vos produits dans la conception ?

Chez Scrollino, nos objectifs sont de proposer aux futures générations des créations de haute qualité, conçues pour durer dans le temps qui ne sont pas sujets à l'obsolescence programmée et d'innover en créant des produits porteurs de valeurs authentiques, exempt de technologie numérique.

Même si tous nos produis sont compostables, nous mettons l'accent sur des matériaux solides et durables, ainsi que sur des techniques de fabrication soignées. Afin de garantir une longévité maximale, nous avons créé entre autre, un simple système pour recharger le Scrollino avec de nouvelles activités...


Assurez-vous la recyclabilité de vos produits ? Pratiquez-vous l'upcycling ?

Upcycling est une philosophie. En étant pleinement conscients et en voyant les quantités de chutes générés lors de notre production, nous avons pris l'initiative de lancer un projet entièrement dédié à cette démarche : Scrollino Precycled Project.

Étant donné que les chutes ne correspondent généralement pas à un "format standard" et ne peuvent donc pas être utilisées par d'autres fournisseurs, nous avons établi alors, nos propres normes. Suite à cette (r)évolution, nous avons développé une gamme de papeterie à partir de nos chutes de papier. Depuis, nous avons adopté une approche "precycling" pour une production de Scrollino encore plus verte.

Nous contrôlons précisément où et en quelle quantité nous aurons des "chutes", ce qui nous permet d’imprimer nos visuels à l'avance. Nous voulons montrer qu'il est possible, en étant malin et conscient, de maîtriser les étapes de production, de réduire les déchets et d'utiliser les ressources gaspillés à notre avantage.


Vous assurez-vous de la transparence sur les conditions de travail ? Tentez-vous d'assurer une juste rémunération des artisans ou producteurs locaux?

Scrollino est une entreprise familiale ayant des valeurs profondes de qualité et de respect. Nous installons ces valeurs, que ce soit avec nos employés ou nos partenaires.

Nous nous efforçons de garantir une rémunération juste de tous nos collaborateurs, reconnaissant ainsi la valeur de leur travail. Notre objectif est de propager une mentalité positive et solidaire à travers notre projet. Un exemple concret de notre engagement envers ces principes, est l'ajustement de notre processus interne de production, qui a permis d'offrir des opportunités d'emploi à quatre mamans, réfugiées de guerre originaires d'Ukraine.



Le 4 Juillet 2023 - Ludmila & Sylvain Favardin
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Discover Scrollino
www.scrollino.com
Download Web Material
www.scrollino.com/web-material/
More Info and Hi-Res Photos
press@scrollino.com
Sales Inquiries
sales@scrollino.com
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