Assistant Manager en alternance
Quick le goût de se retrouver !
Pionnier depuis plus de 40 ans en France et acteur incontournable de la restauration rapide hamburger, l’histoire de Quick ne finit pas de s’écrire et de s’enrichir, s’inscrivant dans l’originalité, le sens de l’écoute et du partage.  
La Marque, fidèle à ses valeurs, audacieuse et décomplexée, se veut inclusive et impliquée dans le quotidien de ses clients. Se réinventer, renouveler ses produits sans transiger sur le goût, la gourmandise ou la générosité, sans transiger sur les process les plus rigoureux de traçabilité et de sécurité alimentaire, et s’engager pour offrir la meilleure qualité de service à ses hôtes, ce sont les raisons d’être de Quick. 
Quick place ses collaborateurs et ses clients au cœur de ses préoccupations, et développe une politique RH tournée vers la détection des potentiels et l’accompagnement des talents. 
Chez Quick, votre talent et votre motivation sont reconnus. Parcours évolutifs et professionnalisants pourront, donc, vous être proposés
POSTE
Vous intègrerez l’un de nos restaurants situés à Créteil, Ivry, Argenteuil ou encore Ronsy en qualité de d’Assistant Manager H/F.
Vous aurez pour principale mission de coordonner votre équipe sur une zone définie du restaurant, en vue d’atteindre une prestation commerciale (satisfaction client et objectif de vente) optimale, dans le respect des normes et méthodes de l’enseigne. A ce titre, vos missions seront les suivantes :
– Coordonner les équipes de vente ou de production ;
– Appliquer et faire appliquer les normes et méthodes de l’enseigne sur une zone définie du restaurant;
– Vendre et produire dans le respect des normes de l’enseigne et dans le souci de la satisfaction clients;
– Former les collaborateurs, dans le respect des exigences de l’enseigne.
Ce parcours a pour but de vous former à terme au poste de Manager H/F.
PROFIL
Vous préparez un niveau de diplôme type Bac +2 minimum orienté commerce et management et vous êtes attiré par le secteur de la restauration rapide ?
Vous cherchez à travailler en alternance, dans un cadre dynamique, qui vous permettra d’évoluer, aussi bien professionnellement, que personnellement ?
L’esprit d’équipe, l’écoute, l’exemplarité et la rigueur sont vos atouts pour mener à bien les missions qui vous seront confiées. Alors si vous souhaitez grandir dans un environnement en plein développement, n’attendez plus et venez nous rejoindre en alternance !
Contrat d’apprentissage de 12 ou 24 mois.

Début de votre expérience chez Quick : dès que possible
Notre mobilisation et notre passion nous permettront de relever le challenge de faire de Quick LA destination Burger. Et vous, aurez-vous l'audace de relever ce défi ?
 



