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	Annonce
	Assistant AMOA finance en apprentissage H/F



PRÉSENTATION ENTREPRISE
Avec 6 sociétés réparties sur l’ensemble du territoire et un patrimoine de plus de 95 000 logements qui conjugue logements sociaux, intermédiaires, à loyer libre et résidences adaptées à des publics spécifiques, ICF Habitat compte parmi les plus grands opérateurs de logements en France, en logeant près de 210 000 personnes. Présent à l’échelle nationale, en particulier dans les grands centres urbains, le Groupe œuvre à la réalisation des politiques logement de l’État, des collectivités territoriales et de SNCF, son actionnaire.  
S’engageant à travers une politique de développement durable ambitieuse, tous les programmes de construction et de réhabilitation concilient performance énergétique et confort du cadre de vie. À la qualité du patrimoine, s’ajoute une exigence de qualité de service rendu. Les 1 539 femmes et hommes qui composent les équipes d’ICF Habitat y travaillent au quotidien.  Le Groupe invente aujourd’hui le logement de demain : un habitat à visage humain, responsable, innovant, conçu pour répondre aux attentes de tous les publics. 
DESCRIPTION
Au sein de ce groupe, la direction financière représente un service clé dans la gestion de la performance financière et aide à planifier la stratégie de développement. Elle met en place des outils d’aide à la prise de décisions stratégiques et prévient ainsi les risques financiers.  De son côté, le pôle AMOA, en lien avec la DSI, assure la transcription des besoins logiciels à des fins de développement ou d’optimisation des outils à vocation financière. Il est aussi garant de la sélection des prestataires avec qui il travaille, du paramétrage, de la gestion et l’évaluation au quotidien des outils.
Rattaché au Responsable AMOA Finance, vous étudiez et retranscrivez les expressions de besoin pour des évolutions informatiques liées aux métiers de la Finance.
Vous participez aux évolutions de l’ERP sur les modules en lien avec la Gestion Financière. Pour cela vous réalisez notamment les batteries de test appropriés (tests de non-régression etc.).
Pour finir, vous contribuez aux multiples projets SI Finances en cours ou à venir.
QUALIFICATIONS
Vous préparez une formation de niveau Bac+3/+5 en Finance ou équivalent avec une appétence pour l’informatique.  Vous maîtrisez les outils informatiques (Office et Access).
Votre sens de l’analyse et vos capacités rédactionnelles seront un atout au sein du service. 
Vous avez une curiosité et une volonté d’apprendre à toute épreuve. Vous êtes doté d’un esprit créatif et visionnaire. Vous avez également d’excellentes capacités de communication pour travailler avec vos différents interlocuteurs. Vous êtes à l’aise dans l’échange et avez un bon relationnel.
Vous souhaitez évoluer dans les métiers de la finance au sein d'une équipe dynamique : alors rejoignez-nous !
Ce poste est basé à Paris 10ème à pourvoir en alternance dans le cadre d’un contrat d’apprentissage pour une durée de 12 ou (idéalement) 24 mois.
Rejoindre ICF Habitat, c’est…
· Apporter sa pierre à l’édifice en contribuant à une mission sociale. 
· Intégrer un Groupe qui a su se renouveler et prendre le virage du digital.
· Développer de nouvelles compétences grâce à la diversité de vos missions. 
· Trouver une entreprise dont la longévité n’est plus à prouver de par ses 95 ans d’histoire.
· Bénéficier d’un package de rémunération attractif et de conditions flexibles (télétravail).
Vous souhaitez donner du sens à votre métier ? Postulez dès maintenant !
Dans le cadre de sa politique diversité, ICF HABITAT étudie, à compétences égales, toutes candidatures dont celles de personnes en situation de handicap.


DRH - ICF HABITAT		   
22/03/23
image1.png
icF HaBiTAT Ny

IMMOBILIER




