Animateur Qualité Environnement H/F

Les missions du poste
STEM Groupe s'est construit sur des valeurs solides que partagent les hommes et les femmes qui la composent depuis plus de 65 ans. Ces valeurs nous ont permis d'asseoir durablement notre position au sein des entreprises majeures du secteur de l'Hygiène et de la Propreté, tout en conservant notre culture originelle d'entreprise familiale.
La propreté des locaux est un facteur indispensable pour le bien-être au travail. Elle contribue à un espace agréable, un esprit positif et une ambiance saine. Nos équipes se mobilisent pour garantir la satisfaction et la santé de l'ensemble des individus.
STEM Groupe et ses filiales s'engagent activement pour l'insertion et l'accompagnement des personnels en situation de handicap ou éloignés de l'emploi. Dans le cadre de cette politique, nous sommes ouverts à toutes les compétences.
STEM Groupe recrute, pour son service Qualité Environnement centralisé, un(e) Animateur(trice) QE en alternance.
Au sein d'un service de 2 personnes et directement rattaché(e) au Responsable QE, tu es en charge de piloter l'harmonisation du système Qualité et Environnement au sein de nos 22 filiales et agences.
Tu as pour missions principales :
· Participer, préparer, diffuser et animer les animations QSE (trimestrielles, ciblées, minutes QSE, flash QSE) et participer à la centralisation des retours associés et réponses aux salariés
· Participer à la préparation des revues de processus QSE et transmettre les reportings nécessaires au responsable QSE
· Veiller à compléter à fréquence régulière les indicateurs QSE
· Centraliser les situations anormales et les remontées d'information. Participer à la mise en oeuvre des actions préventives, curatives et correctives.
· Rédiger et promouvoir les différents documents nécessaires à la bonne mise en oeuvre du SMQSE (processus, procédures, manuel...)
· Participer, de façon générale, aux missions du pôle QSE et apporter une aide au pôle opérationnel et être force de propositions

Le profil recherché
Si tu prépares actuellement un Bac +3 ou un Bac +5 en Qualité, Sécurité et Environnement et que tu as déjà eu l'opportunité d'explorer le monde professionnel grâce à des stages et des alternances, nous avons une opportunité pour toi !
Tu possèdes une bonne aisance relationnelle et rédactionnelle permettant d'interagir avec divers interlocuteurs.
Tu te qualifies comme organisé(e) et rigoureux(se) ce qui te permets suivre plusieurs projets simultanément et gagner rapidement en autonomie.
De plus, tu es à l'aise avec les outils bureautiques, notamment le Pack Office, et tu es prêt(e) à mettre en avant tes connaissances.

Le process de recrutement ?
Etape 1 : Entretien téléphonique/visio avec le service recrutement
Etape 2 : Rencontre avec le Directeur Qualité Environnement
N'attends plus et rejoins nos équipes pour vivre une nouvelle expérience professionnelle !
