La MGP, première mutuelle des forces de sécurité avec une équipe d’environ 450 collaborateurs, offre depuis plus de 60 ans des solutions sur mesure pour répondre aux besoins de ses membres et de leurs proches. En tant qu'acteur majeur de la protection sociale et de la santé complémentaire, notre objectif est de satisfaire au mieux nos adhérents grâce à une offre complète incluant santé et prévoyance. Guidée par des valeurs de solidarité et d'entraide, la MGP est reconnue pour son expertise dans l'assurance de personnes et la qualité de ses services.
Dans le cadre du développement de notre activité, nous sommes à la recherche de notre futur(e) gestionnaire des connaissances (12 ou 24 mois) en alternance au sein de notre siège situé à Créteil (94).

Missions

Rattaché(e) au service Vie du contrat, vous serez en charge de :
· Contribuer à la rédaction de procédures, de modes opératoires ainsi que de fiches de connaissances (documents synthétiques de consignes produit et métier)
· Rédiger des supports de formation manquants avec l’aide des experts métiers
· Mettre à jour les supports de formation existants
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Profil

Nous recherchons une personne préparant un diplôme de niveau supérieur (bac +2/3) spécialisé en documentation et information,  en management ou en banque/assurance, disposant d’une excellente capacité rédactionnelle et à l’aise avec les outils informatiques dont Powerpoint et Excel. Rigoureux(se) et organisé(e), vous êtes capable de gérer efficacement les tâches qui vous sont confiées. De plus, vous avez l’esprit d’équipe, un très bon sens relationnel et un esprit synthétique. Si vous vous reconnaissez dans ce profil, n'hésitez pas à postuler pour rejoindre notre équipe !
Salaire : conforme à la législation
La MGP est engagée dans une politique active de ressources humaines en faveur de l'égalité, de la diversité et du handicap. Nous rejoindre c’est intégrer une entreprise attentive à l’évolution professionnelle de ses collaborateurs à travers un accompagnement individualisé permettant d’acquérir une réelle expertise dans le secteur mutualiste.
