Stage – Pharmacien/Assurance qualité (H/F)
 Stage – Septembre 2024.


Rejoignez Alloga !

Acteur leader de la distribution pharmaceutique depuis plus de 60 ans, Alloga France est aujourd’hui le 2e dépositaire sur le marché français. Alloga propose une large palette de services adaptés aux besoins des laboratoires pharmaceutiques pour la distribution de produits de santé et de bien-être à destination des grossiste-répartiteurs, des pharmacies, des hôpitaux, des parapharmacies et des professionnels de santé sur l’ensemble du territoire.
Alloga France et ses équipes doivent répondre à de nouveaux enjeux avec une forte ambition de croissance, souhaitant conquérir de nouveaux marchés, tout en réaffirmant sa position de leader.
Rejoindre Alloga, c’est s’engager au service de la santé.
Rattaché au Responsable Assurance Qualité du site, tu participeras à la mise en application des exigences et règles d'assurance qualité des différents services (maintenance, logistique). Tu apporteras ton aide aux équipes opérationnelles dans l’atteinte des résultats Qualité.
· Procéder au suivie des intégrations de clients laboratoires pharmaceutiques via les missions suivantes :
· Participer activement aux workshops qualité.
· Suivre les projets des négociations du cahier des charges pharmaceutiques.
· Rédiger des procédures assurance qualité spécifiques au projet.
· Participer à la formation des équipes.

Profil : 
· Etudiant en 4ème/5ème ou 6ème année de Pharmacie (profil industrie) tu prépares éventuellement un Master 2 Qualité ou un diplôme d'ingénieur.
· Tu as de bonnes capacités d'analyse et de synthèse
· Tu es force de proposition, bon communiquant à l'écrit comme l'oral.
Rejoindre Alloga, c’est s’engager au service de la santé.


