Alternance – Juriste (H/F)
Contrat à Gennevilliers, 92230 - Alternance - 10/04/2024 – Helène Franco.


Rejoignez Alliance Healthcare !
Alliance Healthcare Group France, membre de Cencora est un des leaders de la distribution de produits et de services de santé en France au service des pharmaciens, des laboratoires pharmaceutiques et des patients avec près de 100 sites en France. Nous sommes tous unis et engagés pour créer un avenir en meilleure santé.
Rejoindre Alliance Healthcare Group France, c’est s’engager au service de la santé.

Rattaché à la direction juridique, tes missions seront les suivantes : 

· Apporter ta valeur ajoutée en conseillant les opérationnels des différentes activités et intervenir dans des périmètres variés : droit des affaires, droit des contrats, droit de la distribution, compliance et protection des données personnelles (RGPD), droit des sociétés et immobilier.

· Contribuer à la rédaction et la révision des divers documents contractuels (contrat cadre, avenant, accord de confidentialité…), à l’anticipation des enjeux juridiques en participant à la veille des périmètres d’intervention de la direction. 

· Tu seras accompagné par une équipe juridique dont l’ADN repose sur la créativité, le partage du savoir-faire, l’expertise des métiers juridiques concernés.

Tu pourras ainsi renforcer ta polyvalence, ton expertise dans des secteurs du droit en plein essor (compliance, RGPD), ton approche « business partner », autant d’atouts pour réussir une carrière de juriste. 


Profil : 
· Tu prépares un master 2 en droit des affaires et/ou droit de la distribution et tu maitrises l’anglais.

· La diversité des dossiers confiés et la multiplicité des interlocuteurs supposent dynamisme, curiosité et implication. Un bon relationnel est également nécessaire pour réussir dans cette mission. 

Nous te proposons un accompagnement dans un environnement dynamique dans le cadre de ton alternance.
Nous t'attendons à Gennevilliers, à partir de septembre 2024 ! 



