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Apprenti Comptabilité

DSM-Firmenich est un leader mondial dans la création de fragrance, d’arôme, et le développement de solution nutritive pour les humains et les animaux. Notre mission ? Incarner le progrès vers un monde meilleur et plus responsable. 
Au sein d’une filiale de 380 collaborateurs, dont 50 alternants, vous vous développerez à votre rythme dans un contexte créatif, bienveillant et luxe. 
Principales Responsabilités:

· La réception et le suivi des bons de commande 
· La réception et le suivi des bons de livraison
· La vérification du traitement des factures et leur comptabilisation
· Dématérialisation des factures

Nous Valorisons:

· Une personne rigoureuse et organisée
· De l’entrain et une appétence pour la comptabilité 
· Un profil BTS en gestion 
· Maîtrise basique de l’anglais 


Nous Offrons:

· Dsm-Firmenich Paris recense une communauté de 380 collaborateurs engagés, passionnés par leur métier, experts et aimant le partage de leur savoir-faire.
· Notre communauté de salariés est très engagée sur les thématiques du développement durable, de la diversité et l’inclusion ainsi que les droits humains.
· En tant qu’alternant, vous participerez à un parcours d’excellence, inspirant facilitant l’employabilité. Vous allez vous créer un réseau international en rejoignant un groupe de 50 alternants au sein d’une entreprise où le partage du savoir-faire est la clé de notre succès.
· Durant votre apprentissage vous serez accompagné d’un tuteur expert qui aura pour rôle de vous former et de vous guider tout au long de votre intégration.
· Nous offrons à nos salariés de nombreux avantages (Parking, carte tickets restaurants, télé travail, participation etc.).
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